| Exercice N°9 | COTATION FCT ET DESSIN DE DEFINITION

ETUuDE DE COTATION FONCTIONNELLE:

2- Installer sur le dessin ci-dessous la condition Jc: réserve de taraudage permettant le serrage du pignon 25 :

3- Tracer les chaines de cotes installant la condition J4 et Jg.
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DESSIN DE DEFINITION DE L’ARBRE DE SORTIE 12 :

1- Mettre en place sur le dessin de définition de I’arbre 12 les cotes fonctionnelles, les tolérances

geomeétriques et la rugosité a la portée de roulement 18 et a la portée du joint 17.
2- Compléter les sections de sortie A-A et B-B
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